
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300209

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Habart Pavel (90091190)

Klub: 3270011 ­ TJ Sokol Bernartice u Stráže z.s.

Soutěž: 2021327A2A ­ III. třída mužů

Zápas: TJ Sokol Lom - TJ Sokol Bernartice ,2021327A2A1004

ROZHODLA TAKTO:

Udělení 2.ŽK=ČK
DK trestá hráče dle DŘ §46/2 pokutou 200,­Kč.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300227

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Bedecs Filip (96010773)

Klub: 3270151 ­ TJ Chodský Újezd, z.s.

Soutěž: 2021327A2A ­ III. třída mužů

Zápas: TJ Chodský Újezd B ­ TJ Sokol Trpísty ,2021327A2A1002

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 44/1 DŘ FAČR "Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování".
Popis přestupku:
Po udělení 2.ŽK=ČK plivl na soupeře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 25.10.2021 18:58

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300228

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Zahradník Jakub (97100927)

Klub: 3270331 ­ TJ Sokol Trpísty, z.s.

Soutěž: 2021327A2A ­ III. třída mužů

Zápas: TJ Chodský Újezd B ­ TJ Sokol Trpísty ,2021327A2A1002

ROZHODLA TAKTO:

Udělení 2.ŽK=ČK
DK trestá hráče dle DŘ §46/2 pokutou 200,­Kč.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300230

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Tkáč Dominik (94091611)

Klub: 3270201 ­ TJ Lesná, z.s.

Soutěž: 2021327A2A ­ III. třída mužů

Zápas: TJ Lesná ­ Sokol Damnov ,2021327A2A1003

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 43/1 DŘ FAČR "Narušení řádného průběhu hry".
Popis přestupku:
Zmaření ZBP ­ unikajícího soupeře stáhl za dres.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 25.10.2021 19:09

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300241

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Klub: 3270141 ­ TJ Slavoj Chodová Planá, z.s.

Soutěž: 2021327A3A ­ IV. třída mužů

Zápas: TJ Baník Stříbro C ­ TJ Slavoj Chodová Planá B ,2021327A3A1001

ROZHODLA TAKTO:

Družstvo Slavoj Chodová Planá B porušilo SŘF § 47 povinnost hostujícího družstva dostavit se k MU tak, aby nebyla čerpána čekací doba.
STK na základě SŘF § 7/1d předává družstvo Slavoj Chodová Planá B k projednání DK s návrhem na:
­ kontumaci 3:0 v neprospěch Slavoj Chodová Planá B z důvodu nedostavení se k MU
­ peněžitou pokutu 2.000,­Kč pro Slavoj Chodová Planá B
DK trestá družstvo Slavoj Chodová Planá B dle DŘ § 56/2:
­ kontumace 3:0 v neprospěch Slavoj Chodová Planá B z důvodu nedostavení se k MU
­ peněžitá pokuta 2.000,­Kč pro Slavoj Chodová Planá B (s využitím DŘ § 20/2e)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300685

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Horáček Jan (84052188)

Klub: 3270271 ­ TJ Dynamo Studánka z.s.

Soutěž: 2021327A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: TJ Motor Záchlumí ­ TJ Dynamo Studánka ,2021327A1A1205

ROZHODLA TAKTO:

DR2021296585

DŘ § 41 žádost o prominutí výkonu zbytku trestu

DK žádosti NEVYHOVUJE

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.10.2021


